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POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP.
Megjelenik hetenkint kétszer: csütörtökön és vasárutlap reggel.
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Nyilttér sora 40 fillér.

Budapesti hirdetések kizárólagos felvétele 
! müUmétor-árszabás szerint a 
I _ Leopold Gyula

lidéki Lapok Központ’] Hirdetési Osztályában
Budapest, VII., Erzsébet-körút 11. sz.

Karczolatok.
Hogy is áll a dolog azzal a „pártatlanság­

gal“ ? Az „Alsófehér“ ez. kormánypárti új­
ság dühöng a városi iügyészválasztás ered­
ménye felett. S annyira -elveszti higgadtsá­
gát, hogy nem átallja -szemére vetni dr. 
Müller .Zoltán, .megválasztott városi ügyész­
nek, a miért beszédében nem hangoztatta a 
„pártatlanságot“. Szörnyen tréfás dolog:! Dr. 
Müller Zoltán, mint minden ügyvéd, esküt 
tett arra, hogy minden mellékes szempont­
nak, tehát egyéni és pártérdeknek is kizá­
rásával egyedül az igazságot keresi. Emellett 
mindenki tudja, hogy az uj ügyész soha 
semmiféle politikai párthoz nem tartozott, 
soha semmiféle pártoskodásban részt nem 
vett. És mikor ez köztudomású tény, akkor 
előáll az „ AJsóifehér“ szerkesztője, a kisebb­
ségben maradt pályázó és gáncsolja dr. 
Müllert, amiért elfelejtett „pártatlanságot“ 
Ígérni. Hát dr. Müller esküje és mindenféle 
Párttól való teljes függetlensége, az ellentét fé­
nyével, erős világításba helyezi az olyanokat, 
kik bár esküjük szerint arra vaunak kö- 

• telezve, hogy mindenben egyedül az igazsá­
got keressék; esküszer ü fogadalom- 
in a 1 kötelezik magukat arra, hogy minden­
ben úgy pártkör érdekeit szolgálják.

Az „Alsófehér“ kompániája azzal fényé, 
gette meg a független gondolkodású pol­
gárokat, hogy aki az ügyész-választásnál ne­
kik nem engedelmeskedik, ki fogják zárni 
a pártkörből. Egy önérzetes párttag azonban 
megfelelt nekik. „Mit? Az urak akarnak 
minket a pártból kizárni? Hiszen azt a 
pártkört újságostul, vezérestül, kocsmástul 
együtt mi tartjuk. Húzzák összébb az urak 
magukat, mert ha kimegyünk onnan, aligha 
úgy nem járnak, mint a Szentháromság Jé­
zus nélkül.“

*
Mi is van azokkal a kizárásokkal ? ügy 

látszik, késik az a bizonyos gyűlés, melyen 
kiakarták zárni a valóban független polgá­
rokat, Hát bizony, úgy látszik, a baglyok 
elbújtak a világosság első sugarára. Megla­
pult a vezérkar a tekintélyt parancsoló füg­
getlen véleménynek, a . szabadságnak első 
megnyilatkozásától, Lesz még idő nemsokára, 
a mikor nemhogy nem fenyegetőznek, ha-’ 
nem köröznek is egy-egy szavazatért.

*

ltoppant tévedés! Fogarasi úr azt Írja az 
újságjukban, hogy a pártfegyelmet azért kell 
szigorúan fenntartani, mert az embereket a 
függetlenségi eszméért való küzdelemre össze 
kelt tartani. Hát mondja meg Fogarasi úr, 
melyik az a függetlenségi elv, a melynek 
érdekében eddig a pártfegyelmet erőszakol­
ták, Talán, az ^ kiegyezés, melyet Kossuth 
Ferenci! áz osztrákkal kötött s mely az ön-, 
álló vámterületet és a nemzeti bankot leg­

alább tiz esztendőre eltemette ? Talán azok 
a számtalan milliók, melyeket a közös had­
seregnek szállítottak a nélkül, hogy magyar 
hadseregről vagy legalább vezényszóról csak 
egy szót merlek volna szólani ? Vagy talán a 
kvóta és adók felemelése folyik azon függet­
lenségi elvekből, melyekkel a többséget sze­
rezték? Vagy Asztalos városi ügyészkedőse 
fogná Magyarország függetlenségét előmoz­
dítani? Ugyan ne izéljeu! Valóban még 
eddig nem láttunk semmit abból, a mit ha­
zánk függetlensége érdekében a politikai be­
csületből kifolyólag valósítani kellett volna. 
Pedig ha hirdetett elveik megvalósítását 
komolyan akarnák: bizony nem volna szük­
ség pártfegyelemre. Minden magyar ember 
önkényt és lelkesedve járulna hozzá eszével, 
karjával, szavazatával, lelkesedésével, hogy 
teljesíthessék, a mit Ígértek, Hát hagyjanak 
fel a népámitással! Magyarország független­
sége soha sem fog hazugságon felépülni. 
Ez csak magyar erkölcsön épülhet fel, amely 
sem az ámítást, sem a szószegést, sem az 
egyéni érdek dühöngését nem ismeri. A párt­
fegyelemre nem azért vau szükségük, hogy 
Magyarország független legyen, hanem hogy 
egy-egy jó állást a hívek szavazatával ma­
guknak vagy hozzátartozóiknak megszerez­
zenek. Arra azonban, hogy politikai szín alatt 
egy-két ember egyéni érdekét szolgálja ki, 
városunk független polgársága sohasem lesz 
kapható.

Levelezés.
Az „Utóhangok“-ra reflexiók.
Az „Alsófehér“ 35. számában F. A. alá­

írással megjelent magyarázó megjegyzésekre, 
miket E. Gy.-nek nyílt levelére tett meg, 
van egy néhány fontos észrevételem.

Nevezetesen F. A. pártelnök ur tagadja, 
mintha a tiszti-ügyész választás után meg­
jelent referáda, melyben párthüségre, tisz­
tességre történik hivatkozás, a pártvezetőség 
suggestiv nyilatkozata lett volna.

F. A. ur szavahihetőségében nincs okom 
kételkedni, de mégsem térhetek szó nélkül 
napirendre e kérdés fölött. A ki a referádát 
irta, e szavaival: „A függetlenségi párt 
jelöltje, minthogy véletlenül a párttal rokon­
szenvező lapnak (Alsófehér) szerkesztője, an­
nak a kötelességének tudatában van, hogy lap­
jában maga mellett nem engedhet fölszólalni. 
Osaka párt vezetőségek Ívja fel 
abban párthüségre a tagok» t,“ j 
félremagyarázhatatlauul ügy beszél, mintha 
meghatalmazást nyert volna illetékes helyen 
a perfid tartalmú referáda megírására.

Pedig ezt F. A. ur megczáfolja a nélkül, 
hogy a párttagojkat megnyugtatná, hogy 
jövőre tudta nélkül a pártvezetőség egy 
tagja sem fog a , pártvezető.ség nevében 
nyilatkozni.

Jóleső megelégedéssel fogadom, hogy F. 
A. ur e kérdésben magát nem identifikálja.

R. Gy.-nek a pártkörből való kilépésére 
az impulzust a szóban forgó referáda támadó 
és sértő kijelentései tették meir első sor­
ban, másodszor az a terror, mely egy köte­
lező nyilatkozat aláírására szólította fel őt. 
Tisztességesen gondolkozó és érző polgár 
létére nem maradhat meg továbbra R. Gy. 
egy olyan pán körben, amelynek egyik isme­
retlen tagja a párthatározattól magát füg­
getlenítő elvtársát implicite tisztességtelennek 
és meg vesz tegethetőuek állítja a közvéle­
mény elé.

Hogy R. Gy. saját személyét és jellemét 
látta a referádában megtámadva, onnan 
magyarázható meg, hogy a kötelező nyilat­
kozat aláírását megtagadta. A melyről való­
színűleg nyert iuformácziót a pártvezetőség 
is, meg a czikkiró úr is. Evidens volt a 
választásban követendő magatartása, mikor 
a nyilatkozat terjesztőjének nyíltan meg­
mondotta, hogy a párt hivatalos jelöltjére 
csak abban az esetben hajlandó szavazatát 
adni, ha a jelölt Írásbeli nyilatkozatot ad 
arra nézve, hogy mint a Bethlen-kollé- 
gium tiszti ügyésze a város és kollégium 
között támadható konfliktus esetén mint 
városi ügyész a város képviseletét nem fogja 
magáról elhárítani.

A kívánt Írásbeli nyilatkozat megtagadása 
után nyilvánvaló lett, hogy R. Gy. a párt- 
hatáiozat ellen függetlenül, tekintve a város 
érdekeit, fogja leadni szavazatát. Hogy apárt- 
körből való kilépését nem jelentette be azon­
nal, ezt azért tette, mert az E. A, üi alfa! 
felemlített és magyarázott paragraphusok 
úgy is értelmezhetők, amint R, Gy. értelmezi.

A 2. §. 5. pontja v 11 a s z t á s o k n á 1 
tanúsítandó támogatásról beszél. E kifejezés 
nem terjedhet ki nem politikai jellegű vá­
lasztásokra. A függetlenségi elvek é.~. esz­
mék (országos jellegű érvényesítése orszá­
gos politikai választásoknál) lelkes hívei a 
magasztos nemzeti aspiráeziók általánosítá­
sára törekedvén pártkörökben egyesülnek 
és minden erejüket arra használják fői, hogy 
eszméik apostolait küldi be a magyar par­
lamentbe. Specziáliter itt ezekben a válasz­
tásoknál dominál az elvhíiség, a morális 
tisztesség. Ha az említett paragraphusok 
csak igy értelmezhetők, akkor R. Gy. köte- 
lességszerüen teljesítette volna magára vál­
lalt kötelességét. Nem politikai jellegű vá­
lasztásoknál ipso facto függetlenül cseleked­
hetne bárki, ha még függetlenségi elvű pol­
gár is, mikor erre elvtávsait csak implicite 
értelmezett paragraphus kötelezi. Legyen ez 
a paragraphus nyilt, világos, félremagyaráz- 
hatatlan, akkor egy függetlenségi polgár 
sem lesz dilemma elé állítva.

És nem kerül abba a furcsa és kellemet­
len helyzetbe, hogy saját elvtársa ejt foltot 
jellemén.
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A meggyunusitás vádját nem lehet addig 
elejteni, inig czikkiió hypothezisen alapuló 
támadását fenntartja.

Sapietiti sut.
Egy függetlenségi polgár.

Vegyes hírek.
— Lapunk mai szama 4 oldalon 

jelenik meg.
— A király beteg Az a hir van az osz­

trák fővárosban elterjedve, hogy a király 
Schön!)rumiban ismét betegen fekszik, sót 
nagyfokú gyöngüléséről is szólnak egyes 
tudósítások. Reméljük, hogy e hírek csak a 
túlzott aggodalomnak rémképei maradnak,

— Előléptetések a honvédségnél. 
A honvédelmi miniszter a helyi honvéd- 
zászlóaljnál Székelyhidy József századost 
I. oszt, századossá, Veres Gusztáv és Bu- 
kovetz Ervin liszthelyetteseket hadnagyokká 
léptette elő. — Hermann János századost 
a verseczi 7. honvédezredhez helyezte át.

Türr István meghalt. Megilletődve 
hallottuk, hogy Türr István tábornok f. hó 
2-dikán Budapesten 84 éves korában meg­
halt. BMine a daliás idők hires magyar sza- 
badsághőseiuek egyike dőlt ki. Nagy képes­
ségekkel megáldva kiváló szerephez jutott 
az európai nagy politikában. Magyarnak szü­
letett, osztrák katonának sorozták s egyik 
legnevezetesebb hőse lett az olasz szabad- 
sághavczuak. Egyszerű bajai szülők gyer­
meke és félje lesz egy franczia császári her- 
ezeguőnek. Maga 111. Napoleon császár is 
szívesen tartja vele a sógovságot: családjá­
hoz, udvarához tartozónak tekinti. Türr Ist­
ván tehát európai ember, de minden izében 
magyar. Olasz szabadsághős is azért lesz, 
mert a magyar szabadságharczban már részt 
nem vehetett. Küzd az olasz táborban az 
osztrák ellen, mert abban a nagy korszak­
ban olasz és magyar érdek ugyanaz. Tettre 
kész és nagyon hasznos tagja volt a magyar 
emigráczióuak; készen volt reá, hogy olasz- 
országi sikerei után kardot kössön hazájáért 
is. Ekkor énekelték nálunk székiben : „Majd 
hoz Kossuth tisztát, Türr Pista meg puskát“. 
Békés időkben is megleli helyét a zseniális 
ember. Megépíti a koriuthusi csatornát Gö­
rögországnak. Nagyszabású vállalatok élén 
áll, melyek mindegyike sikert és dicsőséget 
hoz számára. Legyen áldott az emlékezete I

— Papi értekezlet. Sok évtizedes szokás­
hoz híven, a hegyaljai rk. esperes! keiü- 
letbe osztott nyolcz plébánia képviseletében 
tizenkét lelkész jött f. hó 4-én Nagyenyedre 
tanácskozni, kebelbeli összhangzást és lelki- 
nyugvást meríteni. A d. e. 10 órakor kez­
dődő szt. áldozáson, melyet a helybeli ft. 
plébános celebrált, ngs. Zomora Dániel gyula- 
fehérvári kanonok-plébános, az Istenember 
lángoló szemetére sarkalta a szép szám­
ban megjelent hívőket. Tizenegy órakor kez­
detét vette a kouferenczia, mely az ebéd 
idejét leszámítva az. esti órákig tartott. Az 
ebéden Rad a házfőnök a vendégeket köszön­
tötte. Derültséget keltett szavainak közvet­
lenségével Imets Jákó apátkauonok, aki 
szívből tisztelte az euyedi minoritákat s 
élükön a házfőnök-plebáuost. Harmadiknak 
Török Bertalan főkurátor emelkedett szó­
lásra, aki a gyulafehérvári káptalan érde­
meit s reá mint egykori földesurra, nem­
különben a káptalan jelenlevő két jeles 
tagjára emelte poharát.

— A Prot. Nőegylet fényesen síkéi Ült 
estét- rendezett f. hó 2-dikán a Nemzeti

szálló báltermében. A műkedvelők zeneka­
rának és a képezdei dalárdának szokásosán 
szép szereplése mellett színre került a 
„Phveuolog“ ez. vígjáték nagyon kedves es 
sikerült előadásban. A szereplők mindegyike, 
de különösen a kiknek a kezeiben » fősze­
repek voltak, olyan alakítást mutattak he, a 
mely hivatásos színművésznek is becsületére 
válnék. Az est programmját különösen a be­
mutatott magyar tánézők: magyar szóló, 
toboizó, körmagyar, egeres tették érdekessé. 
A szép tá nézők, melyek mindegyike nemzeti 
életünknek egy-egy drága emléke, azt a 
sóhajtást váltották ki a szemlélők kebeléből, 
vajha a franczia, német eredetű s nemzet­
közi tánezok helyett, vagy legalább mellett 
mielőtt hely jutna daliás nemzeti tánczaink- 
uak, melyeket ilyen szép előadásban még 
sohasem volt alkalmunk látni. Tisztelet és 
elismerés érte Fogarasi Bóláné úrnőnek, a 
ki tervezte s fáradhatatlan buzgósággal és 
lelkesedéssel előkészítette közönségünk ré­
szére ezt a nemes és hazafias élvezetet.

— Márczius 15. nemzeti ünneppé ava­
tására nézve tett indítványt Nagy György 
képviselő az országgyűlésen. Bizounyára nem 
akad magyar képviselő, aki ezen indítványt 
leszavazná.

— Az erdélyi vármegyék uj beosz­
tásáról ir, állítólag hiteles források alapján, 
a kolozsvári „Ellenzék". Ezen terv szerint 
a mai 15 vármegye helyett 10 maradna, 
és pedig : Háromszék-Brassó, Csík, Udvar­
hely, Marostorda, Kolozs, Szeben-Fogaras, 
llunyad, Alsófehér, Besztercze-Doboka, Nagy- 
kükül lő; a többi ötnek a területe ezekbe 
olvadna.

— Kossuth-ünnep Tordán. Folyó hó 
3-án szép ünnepség keretében leplezték le 
Kossuth Lajos életnagysága képmását és 
egyszersmind állást foglaltak az önálló nem­
zeti bank mellett.

— Tenyészállat-kiállítás. Az Alsó-
feliéi vármegyei Gazdasági Egyesületnek a f. 
hó 4 ikén tartott, állattenyésztési kiállítása 
nagyon jól sikerült. Kiosztásra rendelke­
zésre állott 1000 korona állami és 400 
korona egyleti dij. Elismerő oklevelet nyer­
tek : gróf Teleki Át véd, Szalánczy Jenő és 
Demeter János, magyar fajta bikákért és 
tehenekért. Általános feltűnést keltettek 
br. Kemény Árpád csombordi uradalmából 
versenyen kivul kiállított „Berni“ fajta tehe­
nek és egy ugyanilyen fajta páratlanul szép 
tenyészbika. Az 1-ső dijat nyerte bikák 
gondozásáért Nagyenyed város, tenyészbikáért 
Szalva Lajos, tenyésztehéuért Pop a László, 
üszőért Baj kő Ferencz, sertésért Takács 
János, tenyőszkoczáért Bariba Demeter, kos­
ért Fodor János, tenyószjuhért Móga András.

— Spiritizmua a vonaton. Grünfeld 
Mór kereskedő feljelentést tett a kolozsvári 
rendőrségnél, hogy Budapestről Kolozsvárra 
utaztában egy ismeretlen utitársa tizenhá­
romezer korona készpénzét ellopta. Az eset 
úgy történt, hogy Grünfeld útközben beszél­
getni kezdett az idegennel, aki német ke­
reskedőnek mutatta be magát, Beszédközbeu 
a hipnotizmus került szóba s az úti társ mu­
tatványképpen hipnotizálta Grünfeldet, a ki 
elaludt s csak Kolozsváron ébredt fel s itt 
vette észre pénztárczájáuak eltűnését. A rend­
őrség az ismeretlen tolvajt, a ki valószínű­
leg egyik közbeeső állomáson szállt le, keresi.

— A hasaiért halott. Kétszer állott 
már a sorozó bizottság előtt Mózes Meudel, 
mikor jegybe lépett választottjával; harmad­
szorra azonban bevették a szegényt és 
euyedi honvéd lett. Hiába sirt a fiú, hiába 
tette pénzzé a szegény rongyszedő anya 

1 ttr 1 •

mindenét, liojy fiát kiválthassa, nem lehe­
tett : a törvény törvény..... És jöttek 
Buye<hől a paüaszlevelek, tele eletuntság- 
gal, kétségbeeséssel, jöttek, jöttek, míg végre 
elmaradt az is. Egy téli nap eltűnt a 
fiú a kaszárnyából és hiába keresték hó­
napokon át, nem került elő. És lassan las­
san mindenki elfeledte az esetet, csalt az 
édes anya nem nyugodott meg, csak ő 
várta egyre elveszett fiát. Végre a csoda- 
rabbihoz vitte a kétségbeesés. — „Nem tu­
dom leányom él-e, holt-e V Azt csak az Is­
ten tudja! De mondom neked, hogy a szent 
húsvéti'», ha vizen van vizen, ha szárazon 
vau szárazon bizonyosan hazamegy.“. . , , Meg- 
íi) ugodva ment haza az öreg zsidó asszony 
és várta az ünnepet, várta a fiát. Ünnep 
előtti nap minden vonathoz kiment, do 
hiába a fin nem jött, pedig a rabbi bizo­
nyosra Ígérte... Még csak az esti vonatok 
voltak hátra, mikor egy béres a Marosból 
egy katona holttestét fogta ki. A rabbi szava 
betelt, a fiit hazaérkezett. Történt pedig ez 
Alviucz.en, az Urnák 1908. esztendejében.

— A tordai hasadékhoz vezető ut 
kiszélesítésére és jó karbahelyezósére 20.000 
koronát engedélyezett a kincstár.

SGOTT-féle Emulsió
rendkívül erősítő hatással van az egész szer­
vezetre, gyógyítja és erősíti a tüdőt. Köhö­
gést és meghűlést bármily makacs es hossza­
dalmas is legyen az, a SGOTT-féle Emulsió 
gyorsan megszüntet. Meg a sorvadásos be­
tegeknek is könnyebbülést szerez a

SGOTT-féle
EMULSIÓ

feltéve, hogy idejekorán használ­
ják, mely esetben állandó, tartós 
gyógyulást eredményez.

Egy eredeti üveg ára 2 K, 50 fillér,
a SCOTT-féle
gyéí—ahaiálz't Kapható minden gyógyszertárbaii,
— kérjük ügye- 
lenibe venni.

— Csókkal feltámasztott tetszha­
lott. A minap történt Tonbridge angol vá­
rosban, hogy Mrs, Cartont, egy vasúti tiszt­
viselő nejét, rövid betegség után halottnak 
nyilvánították és koporsóba tették. A sze­
gény asszony azonban csak merevgörcsbeu 
volt és mindent tudott, ami körülötte történt, 
anélkül, hogy képes lett volna bármit is 
tudtára adni környezetének. A mélyen le­
sújtott férj, mielőtt a koporsót lezárták volna, 
azt kérte, hogy hagyják egy pillanatra egye­
dül a hallottul. A férj megcsókolta az asz- 
szouy arczát és akkor érezte, hogy az arcz 
még egészen meleg. A nyomban előhívott 
orvos megállapította, hogy csak tetszhalott 
az asszony és kórházba szállíttatta, ahol 
most gyógyulófélben van. Az asszony azt 
beszélte, hogy teljesen képtelen volt egyet­
len mozdulatra is, még akkor is, amikor 
nagy ijedségére tapasztalta, hogy el fogják 
temetni. Férjének sem volt képes jelt adni. 
Megmentését csakis annak a körülménynek 
köszönhette, hogy a férj ajkai megérezték 
az arezban lüktető élet melegségét.

Szerkesztői üzenet
B. E. Nagyenyed. Szive« elnézését kérjük, hogy 

becses özükét, helyszűke miatt, oiak töredékes alakban 
közölhetjük.

Felelős szerkesztő:
Dr. MÜLLER JENŐ.
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Sz. 1664 — 1908. tkvf.

Árverési hirdetményi kivonat.
A mipyenyedi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Hr, Müller Jenő ügyvéd ál­
tal képviselt Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár 
Részvény!,4 rsaság végiehajtatónak, Mitres Joszvf, Krisztus 
T'rilan, I\ip Lmyin lui Szimion, Stán Sofron lui Jtton 
diádi lakósok végrehajtást szenvedők elleni ügyében, a 
kérelem következtében a végrehajtási árverés 936 kor. 
tőke s jár. kielégítése végett az 1881. LX. t.-oz. 
144. §. alapján és a 146 §. értelmében, a gyulafehér­
vári kir. törvényszék területén és a nagyenyedi k r. 
járásbíróság kerületében levő a diód! I R 321 sz. tjkvLnm 
A + 18 r. sz. 733 hr. sz. kert 56 kor., 19 r. sz. 783, 
784 hr. sz. faházak, 785, 786 hr. sz. kertre 945 kor. 
kikiáltást árban, de a C 11 alatt Csoplintya Tomáué sz. 
Rád 0 ma javára bekebelezett haszonélvezetijog fenn­
tartásával. továbbá a diód! í. R. 754 sz. tjkvben A -j- 
3 r. sz. 3669 1,. 3666 hr. sz. szántóra 82 kor., a diód! 
1. R. 1362 sz. tjkvben A ,+ 1 r. sz 1408 1, 1409 1 
hí. sz szántóra a C 1 alatt Csoplintya To málló Rád 
Oana javára bekebelezett haszonélvezetijog fenntar 
tásával 232 kor., a diódi I. R. 1364 sz. tjkvben A +
Í r. sz. 3147/2 hr. sz. szántó és 8149 1 2 hr. sz. lege­
lőre a C l alatt Csoplintya Tomimé sz. Rád Oana ja­
vára bekebelezett haszonélvezetijog fenntartásával 175 
kor. és végre a diódi V. R 1448 sz. tjkvben A + 1 
r. az. 2518/1, 2519 1 hr sz. szántó 88 kor., 2 r. sz 
3147/1 hr. sz. szántó, 8149/1/1 és 3150 1 hr. sz. lege­
lőre 176 kor. kikiáltási árbm, de ezen ingatlanokra 
C l alatt Csoplintya Tománé Rád Oana javára bekábe­
lezett haszonélvezetijog fenntartásával, összesen 2054 
koronában megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

A fenni megjelölt ingatlanok az 1908. évi juulus 
lió 1-sö napján d. e. 9 órakor Diód községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a kikiáltási áron alól 
is elfognak adatni.

Árverezni szándékozók, végrehajtató kivételével tar­
toznak az ingatlanok beesértékének 10%-at készpénz­
ben, vágj’ az 1881. LX. t.-cz. 42. §. szerinti óvadók- 
kepes értékpapírban, a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
annak a kir. járásbíróságnál, bírói letétbe történt elhelye­
zéséről nyert letéti elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóságtól. 
Nagyeuyeden, 19U8. évi márczius hó 10-éu.

91 1 — 1
Weiner,
kir. jbiró.

MEGHÍVÓ.

A Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár 
Részvénytársaság

II éti rendes íezoilesót
Nagyenyeden a Kisegítő Takarékpénztár 
helyiségében 1908. évi május hó 17-én dél­
előtt II órakor tartja meg, melyre a részvé­

nyesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
4. A közgyűlés megalakulása s a jegyző­

könyv hitelesítésére vonatkozó intézkedés.
2. Az igazgatóság jelentése a XI. üzlet­

évről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. Határozathozatal a mérleg és zárszáma­

dás, valamint az igazgatóság és felügyelő 
bizottság felmentése tárgyában.

5. A nyereség felosztására vonatkozó ha­
tározat.

6. Az alapszabályzat 18., 14., 17. §-ainak 
megváltoztatására vonatkozó határozat.

7. Egy igazgatósági és három felügyelő- 
bizottsági tag választása.

8. Indítványok.
Nagyenyed, 1908. május 4.
í-1 As igazgatóság.
TUDOMÁSUL I A részvények 11. számú szelvényei 

közvetlenül a közgyűlés után, a közgyűlés helyén fog- 
nak beváltatni.

mmi I aMHMEBHfflae

Közérdek.

Kot darab egész finom kivitelit mahagóni

Íróasztal eladó
I Meskó György müasztalosnál.

Úgyszintén k eszitek hálószoba, 
ebédlő, szalon és úriszoba be­
rendezéseket, legújabb sülben es ter­
vek szerint, mindenféle fanemekből ; 
továbbá épület es minden más egyéb 

I asztalos munkákat.
A nagyérdemű közönség becses bi­

zalmai és pán fogásai kei ve, maradiam

86 2—2

3 okiul.

Polanek János
kocsifényezö és kárpitos 

NAGYENYED.

<0

—s

écz és
r a k 1 á r!

Van szerencsém a tisztelt közönség 
szives tudomására kozni, hogy Nagy­
enyeden a Székely Dániel-féle telken, 
(löt is-utczai vashid melleti) deszka, 
lécz és épületfa raktárt nyitottam.

Tisztelettel
60 9-10 Benyovits Mór.

Az igen tisztelt közönségnek szives tudo­
mására hozom, hogy iiz lel helyisége­
met illetve műhelyemet a Tövis-u. 31. 
sz. házból áthelyeztem az u,j vashid 
mellé a

Tövis ű &. sz.
házba, és kérem az eddig belém helye­
zett bizalmukkal a jövőben is megü>z- 
telni kegyeskedjenek.

Elvállalok minden a kocsigvárlás 
szakmájába vágó u. m. kovács, kerék­
gyártó, nyerges és fényező munkaiato­
kat, valamint butoikárpitozást is a lehető 
legolcsóbb árak melleit.

A legpontosabb kiszolgálásról biztosí­
tom. Kérem becses pártfogásukat és 
vagyok

81 2-12

kiváló tisztelettel

Polanek János.

Üzletem

teljes feloszlatása miatt
az egész

áruraktár 
berendezéssel 
együtt eladó
s az üzlethelyiség azonnal

kiadó.

Értekezhetni:
Berkpvio« Béla üsletében.

Weinberger Miksa,
Főtér, Yérépület 8.

.
.
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Márer es Weiszberger
fakereskedök

NAGYENYED és TÖVIS.
iiiiiiiiniiiniiuiH

Hegyi János
mülakatos és gépjavító műhelye
NAGYÉNYEDEN, Tövis-utca 19

Elvállalok mindennemű épület-, mü- és géplakatos 
munkákat, u. m. vasrácsok, vasajtók, épületvasalások 
javítását és újbóli készítését, továbbá villanyosengők, 
telefon és villámhárítók szakszerű szerelését. Varrógé­
pek és kerékpárok javítását s gyári árban való újon­
nan! beszerzését, végre mindennemű gőzcséplók, moto­
rok, szivattyúk és szivattyuskutak, gazdasági gépek és 
eszközök pontos és figyelmes javítását és ezeknek szin­
tén gyári árakban való 
beszerzését. — Ajánlom a 

gazdaközönségnek saját 
műhelyemben összeállított 
elpusztíthatatlan aczélfejü 
ekéimet és vasbot onáimat, melyeket jótállás mellett 
felelősséggel adok el, nem tetszőket kicserélek, vagy 
kívánság szerint átalakítok

Szakmámba vágó költségvetéssel díjtalanul szolgálok 
Becses pártfogást kér

kiváló tisztelettel
37-104 HEGYI JÁNOS,

mülakatos és gépjavító műhelye

Közérdek. 37. zsám

.FISCHER és TARSAI.

faiskolák és szőlőoltvány telepek

*

I A $
391 37-104

Van szerencsénk a helybeli és vidéki 
nagyérdemű közönség becses tudomására 
hozni, hogy

NAGYENYEDEN
özv. Garda Józsefué-féle telken a Szentkirály- 
utczában, közel a vasúti állom'shoz egy uj

épületfa-kereskedést
nyitottunk.

Riiktáioii tartunk a legnagyobb választék­
ban épületi«, deszka, lecz, stukator-nádat és 
dupla ál fedő frauczia fedélcserepet, melyből 
csalt 15 drb szükségeltetik egy L méterbe.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását 
kérjük kiváló tisztelettel

Márer és Weiszberger
66 13-24 fakereskedök.

a!

nemcsak kifogástalan

facsemetéket
hanem legjobb minőségű fajtiszta

szőlőoltványokat
is szállítanak. Árjegyzék kívánatra bérmentve.

Talajvegyelemzéseket ingyen eszközölnek.

•••••• •eeeeeeí

Nyitva áll 

hétköznap 

d. e. 9—12-ig, 

d. u. 3—4-ig.

eeeeee e eeeeee

D Kisülő TaMüztár r.-t.
Részvénytöke 400.000 kor. Tartalékalap 200.000 kor,
iiiiiiiiiimmimmimiiiiimimiimmimimimmimmiiiiiimiimiiimimiimimiiim

Előnyős

Vásárol
Letétbe

kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
értópapirokra, sorsjegyekre, jóhitelü 
részvényeire.

és elad értékpapírokat.

elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés 
őrzési dij mellett.

kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.

legelőnyösebb feltéte-Viltnlrat az összeg nagysága szerint 
V ditUndI ]0^ mellett számitól le.
Állandó bOtétOt 5% kamatláb mellett fogad el.

Üzletfeleink 

részére telefon 

bevezetve 

14. szám alatt.

B '

a

minőségű és

-es
nagyban, és kicsinyben olcsó áron kapható:
Klemm Pálnál Nagyenyed Szentkirály-utcza 128, sz.

V*

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyenyeden.


